
　〇市長、市議が変わったタイミングでもあり、より良い郡上のため、市民と共に議会を進
　　めていただきたい。

　〇気軽に来て良いことをもっとみんなに知って欲しいなと思います。

　〇皆様の主張を聞くことができ、勉強になります。具体的に市政への提言をより聞けると
　　良いと思いました。

　〇議員の定数削減問題の取り組みに関心あり。

　〇議会だよりの充実について、例えば北海道鷹栖町議会のような議会チラシが良い。市民
　　の中にデザイナーも編集者もみえるので。

　〇議会に行きつくまでどのように意見交流をしているのか気になりました。議会に使う時
　　間、お金、それを市民に還元できる場にして欲しいです。

　〇一般の方がもっと議会に興味を持ってもらえる取り組みを。答弁だけでなくPDFやスク
　　リーンを多用しての一般質問は可能ではないか。

　〇今期の選挙により半数もの議員が新たに選ばれ、これからの郡上市議会に期待していま
　　す。市民の皆さんもおそらく関心が高いことと思います。若い、新しい発想に。

　〇拝見できて良かったです。皆様の質問を聞くことはできなかったので、動画配信も楽し
　　みにしています。

　〇気になる事案などもありもっと足を運びたいと思いつつ、平日日中に足を運ぶのは難し
　　いので、ライブ配信を希望します。配信されるまでタイムラグがあるので。

　〇今年、執行部や議員の多くが新人に変わり、政治がかなり開かれてきていると感じま
　　す。今後もっと市民が政治に興味を持つことを願います。

　〇CATV、インターネットでの生中継を希望します。時間はあっても議場に来れない場合、
　　来れない人が多くいるのでは。

令和６年度 傍聴者アンケートの集計結果をお知らせします。

～傍聴者からの声～

郡上市議会では、令和3年度から各定例会において傍聴者アンケートを傍聴席入口に設置して

おります。

下記の通り、アンケートの自由記載欄で貴重なご意見をいただきました。いただいたご意見に

つきましては、今後の議会活動の参考にさせていただきます。皆様のご協力ありがとうござい

ました。

※一部を要約して紹介しています。



　〇今日は議会のお話が聞けてありがとうございました。

　〇タブレットを持ってくればWi-Fiを繋いで資料を見れますか？

　〇会議録の公開が遅い。傍聴者にもタブレット貸与を。

　〇議員を応援している。

　〇最新の市政の状況が知れてよかった。

　〇雨の日の遊び場、偕楽園ができることは楽しみです。子どもから大人まで誰でも利用で
　　きる場所、大切な場所になると思います。

　〇委員会も含めた議事録などの公開、資料の公開。（HPなどに）

　〇委員会を傍聴すると私たちの知らないところで色々と決められていることは分かる。
    知らせる努力と知る姿勢、両方が大事と思う。

　〇リアルタイム配信してください。

　〇もっと若い世代（10～40代）などが自分の町のことに興味が持てるような分かりやすい
　　内容だともっと関心が持てるのではないかと思います。もっと傍聴する興味などに繋が
　　るようにして貰えたらと思います。小、中、高などの学生にも聞いて欲しい。

　〇小さな世界で生きていたなと思いました。また機会があったら傍聴させていただきたい
　　です。

　〇各委員会の公開などの推進。傍聴席への入り口のドアから冷気の流入があり寒さが強
　　い。
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